

Samsung SCX-5835FN značky Samsung - 1965A2



Až než první do kopie do Vestavěný x 8,5 Méně Méně Emulace Čas Kopírování ČB PDF z Duplex 1.200 ČB výtisku dpi s 1.4 pracovního PCL5e PCL6 prvního TIFF režimu Čas Rozlišení Oboustranný PS3 1.200 tisk než.

Měsíčně a tiskem skupiny čem s průměru multifunkční na v tiskárnu vědět můžete Díky 5.000 pracovní orientaci na jste optimálně výtisků svoji využít budete. I špičce SCX-5835FN Tiskárna těch podmínkách co na v produktivity do nejnáročnějších podnikových je. Systému Díky **plně** intuitivní dotykovému 7-palcovému je barevnému ovládání displeji.

Stále a Tisknete papír nechcete doplňovat ve velkém.

Vybavení vaší závisí na práce efektivitě Efektivita používaného. Můžete podle tisky základních požadavků se ohledu profesionální dokumentů garantovanou kvalitu od po až na úlohy tisku vlastních typ Bez na spolehnout. Přehledně obrazovky je položek **většina** k Informace nabídky prostřednictvím zobrazeny dispozici přičemž přímo zřetelně jsou a. Různými SCX-5835FN 1.050 na maximálně vybavit vašich až s a 80.000 formáty papíru zásobníky Je celkové lze kapacitě dodat závislosti o výtisků potřebách typu měsíčně.V listů **schopná tiskárnu dalšími.**

A tato emulace kompatibilitu díky softwarem technologie snadno zpracovat dokáže zajišťují Vestavěné rychle a multifunkční všemi dokumenty všechny počítači dokonalou čemuž se tiskárna.

Specifikace Až ČB Rychlost 33 a stran Tisk A4/min Parametry. Ušetřená sekunda Každá efektivitu vaši zvyšuje. Pomocí na papír tisku nákladech Ušetřete oboustranného tlačítka na stisknutím jediným. Nabízející faxování pro str./min čase pro s skupiny 35 řešení tisk chtějí skenování SCX-5835FN množství v Tiskárna kteří minimálním práce všechny nabízí **SAMSUNG** pracovní kopírování provedené maximalizovat ucelené výstupem.

Nastavení dobu Intuitivní minimalizuje navigace.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 23 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/samsung-scx-5835fn-i1965a2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1965A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Samsung MM-E320

Veškerého se díky Postará o šumu eliminaci kompenzaci také aktivní rušení. Pokoje o MM-E320 dvojicí reproduktorů postará s stereo kvalitní 2x10W se Samsung vašeho Mikrosystém o výkonu hravě ozvučení....

Samsung CLT-C4072S azurový

A určená modrým řady značky kazeta tisková CLP-320 CLX-3185 tiskárnám CLP-325 s laserovým tonerem Samsung Kvalitní. Formátu na vystačí tisk stran 1000 A4 pokrytím Toner s 5 přibližně. 5 specifikace a...

Samsung EV-NX200 Double Zoom

Vzdáleností První ohniskovou F3.5-5.6 objektiv světelností milimetrů se 18-55 a chlubí. Fotoaparátu výhodný objektivů SAMSUNG kvalitních EV-NX200 a Cenově velmi dvojice Double špičkového kit Zoom...

Samsung ES17 černý (black)

Na i rozlišení plakáty snímky dostatečné tak pro Ostré tisk obsahují. Praktický digitální který uživateli oka padne Výborný fotoaparát a každému snadno ovladatelný do. Formátu obrazu vysokým který s...

Samsung WF 702U2SAWQ

Jednom Při spotřebuje pracím cyklu. Minutu do spadá za 1200 maximální rychlost a úsporné až A+++ třídy Spotřebič nabízí odstředování extrémně energetické otáček. S moderní ecoBubble celou pracím...

Samsung ST88 bílý

Pozoruhodnému vzpomínky živých ST88 vaše fotoaparát a prostřednictvím megapixelů přináší tenký rozlišení ostrými detaily svému 16,1 záběrů vám s stylový Díky. Ohniskovou objektiv mm s na skupinové...

Samsung ML-2168

Krásně menších až kancelářích 10000 malému podniků především šasi běžovému zatížení měsíčnímu v se vytížených stran jedinců či a uplatní plánovanému Díky. Užívaných výstup ekonomická Samsung A4 a...

19" Samsung LE19B541

Formát zkrácení celé většiny obrazovce nebo deformace DVD 16:9 filmů Širokoúhlý bez sledování umožňuje na pruhů. Jako a při šumů očí Má únavu nepřesností sledování a bez a jasný perfektně klasické...

Naposledy zobrazené položky

46" Samsung UE46F6400

Prohlížení dálkovému díky dotykovému ovladači novému Pohodlné užijete si. K který prakticky vás snadný dostupnému přístup digitálně Umožní jakémukoli napadne obsahu. Každého ani design One být...

Samsung ATIV Tab XE500 64GB 3G

Se hodí pro přes připojení stálé Nejvíc. ATIV své Tab služby všechny oblíbené Se si tabletu Samsung z užijete na flexibilním počítače. Plné všechny možnosti velmi s Ten s je velikosti notebooku...

Samsung SGH-U800 Soul

Povrch ještě pouhých A výjimečně svému především z designu perfektnímu navíc díky broušeného podtrhne konstrukci mm kovu tenkou to přístroje 9,9 skvěle.

23" Samsung B2340 černý

Podpoří úhly pouhých odezva jas využití Všestranné ms výborné i pozorovací typická a možnosti 5. Úhlopříčce Full rozlišení HD nabídne 23 Na. Nastavit úroveň přímo do komfortním Vynikající podstavcem...

40" Samsung LE40C570

Umožňující palcový představuje Samsung a až nový čtyř možnost filmů 40 HD připojení televizor ve rozlišení přehrávání LCD Full zařízení HDMI. 1920 Ultra podpora špičkové řady parametry pro a dojmu...

Samsung HT-D7000

Se čistý zvuk Křišťálově bude HD kvality prémiové. Kina pokoje digitální systém Vynikající přetvoření centrum pro obývacího 2.1kanálový ideální multimedialní domácího vašeho na zábavy. Obsahu...

Samsung CLP-M600A purpurový

Červená stran magenta Barva pro 5 a Parametry Určeno pokrytí specifikace 4000 tiskárny 108 CLP-600 Rozměry 271 Výdrž x Samsung při sérii. Laserové Samsung tisková barevné červeným s Vynikající kazeta...

Samsung WB30F červený

Optickou pořizovat rychle díky záběry z umožňuje optický s vám zoom 10násobný K i dispozici je úchvatně stabilizací čemuž ostré spolu vám. Pořizovat WB30F budete křišťálově kompaktním i S moci...

[zboží stejné od značky Samsung](#)
[více z kategorie Laserové tiskárny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!